

ВПЕРЕД

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и дирекции предприятия.

№ 10 (399)

Понедельник,

25 марта 1963 г.

Цена 1 коп.

Поставлены ответственные задачи

ПРИ БОЛЬШОЙ активности проходило на днях собрание партийно-хозяйственного актива. Повестка собрания — самая актуальная: «Задачи партийной организации и коллектива предприятия на 1963 год».

В своем докладе секретарь парткома рассказал о наших успехах и пробелах, остановился на анализе работы отдельных коллективов цехов и отделов, поставил задачи по успешному выполнению государственного плана текущего года.

С планом прошедшего года по основным технико-экономическим показателям коллектив предприятия справился. Большой вклад в общее дело внедрили члены бригад и ударники коммунистического труда, начиници рационализаторы и передовики производства.

На предприятии проведена большая работа по подготовке, подбору и расстановке кадров. Улучшен состав инженерно-технических работников, что помогло более конкретно и технически грамотно, осуществлять руководство производством.

Но при наших неплохих показателях и результатах труда

да, мы еще имеем существенные недостатки, на устранение которых должно быть направлено сейчас внимание партийной организации, хозяйственных, профсоюзных, комсомольских руководителей и каждого рядового члена коллектива предприятия.

План оргтехмероприятий был выполнен неполностью. Анализ невыполненных меро-

Состоялось собрание партийно-хозяйственного актива

приятий показывает, что отдельные из них заносятся в план для выполнения без тщательного изучения степени их необходимости для производства.

Некоторые основные цехи не справились с выполнением годового плана по выпуску товарной продукции: цехи №№ 3, 4 и другие.

Профком предприятия, профсоюзные организации цехов и отделов, а также руководство и партийный комитет недостаточно организовали воспитательную работу в коллективах в борьбе за получение

звания «Предприятие коммунистического труда». И в первую очередь, здесь сказываются допущенные факты нарушений трудовой дисциплины и общественного порядка.

Сейчас необходимо еще более серьезно осуществлять руководство социалистическим соревнованием и соревнованием за коммунистический труд, улучшить качество, повысить производительность, снизить себестоимость выпускаемой продукции и добиться безусловного выполнения государственного плана 1963 года, чтобы наше предприятие имело право претендовать на получение звания «Предприятие коммунистического труда».

Выступающие на партийно-хозяйственном активе тт. Пахомов, Кошелев, Потапов и другие очень серьезно, по-деловому, с глубоким внутренним анализом говорили о наших недостатках и намечали задачи для полноценной работы.

В принятой резолюции намечены конкретные мероприятия по дальнейшему улучшению организационной, производственной, воспитательной работы.

Если рассказывать об одном из лучших слесарей нашей лекальной мастерской Михаиле Михайловиче Брусицкине, первое, с чего начнешь: «Замечательно работает человек...».

Работа лекальщика — сложна, она требует от человека большой собранности, терпения и аккуратности. Ведь все, что бы ни выходило из-под рук слесаря-лекальщика, должно быть выполнено точно, красиво, надежно.

И сейчас, принимая работу Михаила Михайловича, трудно представить, что еще несколько лет назад он переступил порог нашей мастерской учеником. Да, учеником слесаря-лекальщика.

Он пришел к нам после службы в Советской Армии. Кадровый офицер вернулся к мирному труду. И знакомство с производством начал с азов, с познания самого элементарного. В освоении новой профессии Михаилу Михайловичу помогли качества, воспитанные в себе во время армейской службы: чувство большой ответственности, трудолюбие, выдержка.

Сейчас Михаил Михайлович один из лучших лекальщиков нашей мастерской, ударник коммунистического труда.

Е. Лосев, мастер цеха № 20.

На передовом участке

На верстаке разложены рабочие чертежи. Мастер цеха Василий Васильевич Барышев и слесарь-сборщик Анатолий Михайлович Смолков вместе разбирают один из сложных узлов.

Работа слесаря-сборщика требует большой вдумчивости и серьезности. Анатолий Михайлович отлично справляется с любым заданием, он уже давно работает с личным клеймом. Бюро контроля нашего цеха может быть спокойно: такие, как Смолков не подведут.

Находит он время и для большой общественной работы — избран членом профкома предприятия, а в цехе является хорошим организатором спортивной работы.

Анатолий Михайлович работает в передовой группе, на одном из сложных участков, которым руководит Василий Васильевич Барышев. Все задания эта группа выполняет в срок при самом высоком качестве работ. В группе уважают своего мастера. Рабочие идут к нему за советом по всем жизненным вопросам. Подчас доброе слово внимательного человека бывает бесценным. Недаром Василий Васильевич — председатель нашего цехкома.

Ю. Утенков, цех № 3.

Подходит к концу третий месяц пятого года семилетки. Скоро можно будет подвести итоги соревнования за первый квартал. Цифры покажут нам, как трудился коллектив того или иного цеха, отдела. И пусть каждый рабочий, инженер, техник подумает об этом и спросит себя: а что я сделал для того, чтобы повысить производительность труда, каков мой личный вклад в общую чашу изобилия?

«Чем выше производительность, чем выше качество», — говорил в заключительном слове на XXII съезде партии Н. С. Хрущев, — тем больше будет создано ценностей, тем более ускоренным будет шаг советского народа к великой цели — построению коммунистического общества».



